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PREHĽAD OPATRENÍ  

BEZPRÍZNAKOVOSŤ 

 Pri prvom nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 3 a viac po sebe 

nasledujúcich dní (vrátane víkendov a sviatkov) rodič /plnoletý žiak predkladá „Písomné vyhlásenie 

o bezpríznakovosti“ žiaka . 

 Žiak s príznakmi musí zostať doma. Pokiaľ rodič/plnoletý žiak nevie vylúčiť príznaky, kontaktuje 

detského lekára. 

 Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti podáva rodič/plnoletý žiak nasledovne: 

 osobne triednemu učiteľovi alebo majstrovi OV v deň nástupu pred začiatkom vyučovania, 

alebo 

 prostredníctvom EDUPAGE maximálne deň pred nástupom do školy 

 Toto vyhlásenie je podľa COVID automatu povinné, keď je škola v oranžovom okrese. Keď je škola v 

zelenom okrese vyhlásenie je dobrovoľné a povinným sa stáva po prepnutí okresu do oranžovej farby. 

 Žiaci ubytovaní na ŠI predkladajú vyhlásenie pred nástupom na ŠI službukonajúcemu vychovávateľovi 

spôsobmi uvedenými vyššie. 

 Za prerušenie dochádzky do školy sa považuje aj prax u zamestnávateľa, to znamená, že žiaci po 

príchode do školy z praxe predkladajú vyhlásenie o bezpríznakovosti. 

 

DOMÁCE SAMOTESTOVANIE 

 Možnosť dobrovoľného samotestovania Ag samotestami v domácom prostredí (odporúčame v 

pondelok a vo štvrtok ráno pred nástupom do školy). 

 V prípade pozitívneho výsledku Ag samotestovania žiaka počas školského roka žiak zostáva doma 

a rodič / plnoletý žiak: 

 kontaktuje detského lekára, ktorý mu stanoví ďalší postup, 

 oznámi škole, že žiak mal pozitívny výsledok Ag samotestu. 

 Trieda žiaka, ktorý mal pozitívny výsledok Ag samotestu naďalej chodí do školy, pokým nie je 

pozitívny výsledok žiaka potvrdený PCR testom. 

 

 

PRERUŠENIE VYUČOVANIA V TRIEDACH 

 Podľa nového COVID Automatu budú školy otvorené vo všetkých farbách okresov. 

 Na rozdiel od minulého školského roka sa bude prerušovať vyučovanie len v jednotlivých triedach, 

nie v celej škole. 

 Ak sa v triede vyskytne žiak alebo zamestnanec pozitívny na ochorenie COVID-19, pôjdu žiaci z 

triedy do 10-dňovej karantény (okrem tých, ktorí si uplatňujú výnimku z karantény). 

 Karanténu je možné ukončiť po 7 dňoch od posledného kontaktu s osobou pozitívnou na ochorenie 

COVID-19, ak: 

 sa u osoby v karanténe nevyskytuje ani jeden z klinických príznakov ochorenia a 

 výsledok PCR testu vykonaného najskôr v 5. deň od posledného kontaktu s pozitívnou 

osobou je negatívny. 

 Pokiaľ bude v triede 100% žiakov, ktorí majú výnimku z karantény (sú zaočkovaní alebo prekonali 

COVID-19), v tejto triede nedôjde k prerušeniu vyučovania. 

 Ak sa osoba pozitívna na ochorenie COVID-19 vyskytne v domácnosti žiaka, zostáva v karanténe 

len tento žiak. Jeho trieda pokračuje v prezenčnom vyučovaní. Ak je osoba v domácnosti žiaka v 

karanténe (je úzky kontakt pozitívneho), žiak môže chodiť do školy do momentu, pokiaľ sa člena 

domácnosti nepotvrdí ochorenie COVID-19. 

 

 

 



KARANTÉNA 

 Podmienky izolácie osôb pozitívnych na COVID-19 a karantény osôb po úzkom kontakte s osobou 

pozitívnou na COVID-19 stanovujú vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR. 

 Úzky kontakt je kontakt osoby s osobou pozitívnou na COVID-19, ak pri tomto kontakte: 

 boli osoby v priamom fyzickom kontakte,  

 boli osoby od seba vo vzdialenosti menšej ako 2 metre dlhšie ako 15 minút, 

 osoby boli v interiérovom alebo inak uzatvorenom priestore dlhšie ako 15 minút,  

 osoby cestovali spoločne dopravným prostriedkom dlhšie ako 15 minút alebo 

 osoby nemali prekryté horné dýchacie cesty a osoba pozitívna na ochorenie kašľala alebo  

 inak šírila infekčné výlučky. 

 Osoby, ktoré prišli do úzkeho kontaktu s osobou pozitívnou na COVID-19 počas  

       obdobia 2 dní pred jej testovaním alebo objavením sa prvých klinických príznakov  

musia ísť do karantény na 10 dní od posledného kontaktu s pozitívnou osobou. 

 Pokiaľ výsledok RT-PCR testu vykonaného najskôr v 5. deň od posledného kontaktu  

s pozitívnou osobou je negatívny a osoba nemá žiadne príznaky COVID-19, karanténa  

môže byť ukončená po 7 dňoch. 

 Povinnosť karantény po úzkom kontakte sa nevzťahuje na osobu, ktorá:  

 je najmenej 14 dní po aplikácii 2. dávky očkovacej látky (Pfizer, Moderna, AstraZeneca,  

 Sputnik V) 

 je najmenej 21 dní po aplikácii 1. dávky očkovacej látky (Johnson&Johnson), 

 je najmenej 14 dní po aplikácii 1. dávky očkovacej látky, ak bola prvá dávka očkovania  

podaná v intervale do 180 dní od prekonania ochorenia COVID-19 alebo 

 prekonala ochorenie COVID-19 v období pred nie viac ako 180 dňami 

             a nevyskytujú sa u nej klinické príznaky ochorenia COVID-19. 

 Ak žiak v priebehu vyučovania vykazuje príznaky ochorenia COVID-19: 

 plnoletý žiak odchádza domov 

 neplnoletý žiak odchádza do izolácie do osobitnej miestnosti, vedenie školy kontaktuje 

rodiča, rodič si žiaka vyzdvihne a odvádza domov. 

 Rodič /plnoletý žiak má povinnosť nahlásiť karanténu žiaka detskému lekárovi, ktorý na jeho 

karanténu dohliada. 

 

VÝNIMKY Z KARANTÉNY 

 Výnimku z karantény v prípade výskytu osoby pozitívnej na ochorenie COVID-19 v triede si môžu 

uplatniť: 

 žiaci, ktorí prekonali ochorenie COVID-19 za posledných 180 dní (na základe výsledku PCR 

testu, Ag testu, testu na protilátky), 

 plne zaočkovaní žiaci alebo žiaci zaočkovaní 1. dávkou do 180 dní od prekonania ochorenia 

COVID-19. 

 Za neplnoletého žiaka môže rodič oznámiť škole výnimku z karantény predložením „Oznámenie o 

výnimke z karantény“(plnoletý žiak oznamuje sám za seba). 

 Výnimku z karantény oznámi rodič alebo plnoletý žiak triednemu učiteľovi predložením tlačiva 
„Oznámenie o výnimke z karantény“ osobne, alebo prostredníctvom platformy EDUPAGE.  

 Tlačivá sú prístupné na našej web stránke, alebo na sekretariáte TV. 

 

OSPRAVEDLNENIE DOCHÁDZKY 

 Rodič môže svojím rozhodnutím ospravedlniť žiaka ( plnoletý žiak sám seba) na 5 po sebe idúcich 

vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) aj z dôvodu ochorenia. Pri absencii viac ako 5 po 

sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu ochorenia musí predložiť „Potvrdenie od lekára“ od 

všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý má vedomosť o prebiehajúcom ochorení (bez 

obmedzenia počtu ospravedlnení počas školského roka).  

 



 

 

ŠKOLSKÝ SEMAFOR 

ŠKOLSKÝ SEMAFOR je koncipovaný ako výstražný systém zohľadňujúci aktuálnu  

epidemiologickú situáciu v škole. ŠKOLSKÝ SEMAFOR je zadefinovaný v troch úrovniach – zelenej, oranžovej 

a červenej.  

Podľa ŠKOLSKÉHO SEMAFORU sa nebudú zatvárať školy, bude sa prerušovať len vyučovanie v triedach (pri 

výskyte COVID-19 v danej triede). 

Zelená fáza predstavuje stav, kedy v škole: 

- nie je žiadna osoba pozitívna na COVID-19, 

- je jedna alebo viac osôb v karanténe, lebo mimo školy  

prišli do kontaktu s osobou pozitívnou na COVID-19. 

Vyučovanie sa uskutočňuje bez obmedzenia, 

za prísnych protiepidemických opatrení. 

 

Oranžová fáza predstavuje stav, kedy bola v škole  

minimálne 1 osoba pozitívna na COVID-19. 

Riaditeľ môže prerušiť vyučovanie  

v triede alebo vo viacerých triedach (aj postupne), 

v ktorej sa vyskytol žiak alebo zamestnanec pozitívny  

na COVID-19. Počas karantény zabezpečí dištančné  

vzdelávanie. 

Ak sa osoba pozitívna na COVID-19 vyskytla 

v domácnosti žiaka/zamestnanca, v karanténe  

zostáva len žiak/zamestnanec, nie celá trieda. 

 

Červená fáza nastáva pri viacerých potvrdených  

pozitívnych prípadoch na COVID-19, ak ide o  

epidemický výskyt podľa rozhodnutia RÚVZ. 

RÚVZ môže rozhodnutím obmedziť prevádzku 

vo viacerých triedach alebo vo všetkých triedach, 

z dôvodu výskytu ohniska nákazy. 

V triedach s prerušenou prevádzkou škola zabezpečí  

dištančné vzdelávanie. 


